

Marné švédské naděje: Z bláta do louže. Levičácké sny uskutečňuje pravice. Kdy také u nás pokrokaři svěří ministerstvo školství íranské studentce? Kam ještě klesne Británie? Fialovi se jí jistě brzy podaří ten chaos dohnat a předehnat

protiproud.info/politika/6787-marne-svedske-nadeje-z-blata-do-louze-levicacke-sny-uskutecnuje-pravice-kdy-take-u-nas-pokrokari-sveri-ministerstvo-skolstvi-iranske-studentce-kam-jeste-klesne-britanie-fialovi-se-ji-jiste-brzy-podari-ten-chaos-dohnat-a-predehnat.htm



24. 10. 2022

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

Jiří Weigl varuje, abychom nedoufali že by takzvaná pravice - u nás i v Evropě - pokud se dostane k vládě, postavila nějakou hráz levičáckým přeludům, nebo dokonce dokázala racionálně zvládnout krize, do nichž nás společně zavlekly

Ti, kdo s nadějí přivítali v nedávných parlamentních volbách ve Švédsku porážku dosud dominantních sociálních demokratů, a domnívali se, že nová středopravá koalice opírající se o na pravici nejsilnější Švédské demokraty, ukončí éru dosavadní extrémně progresivistické politiky, budou zřejmě zklamáni.

Pokrokářství je ve švédské politice dominantnější, než si myslíme.



Autor:
Jiří Weigl
Ekonom
Více o autorovi **ZDE**

Politické rekordy

Svědčí o tom zpráva, že novou ministryní životního prostředí se stala šestadvacetiletá politička s íránskými kořeny Romina Pourmokhtari, dosud předsedkyně mládežnické organizace švédské Liberální strany, která se jako aktivistka proslavila požadavkem zavést daň z masa jako nástroj boje s klimatickou změnou. V pozici nejmladší švédské ministryně v historii nahradila bosensko-muslimskou emigrantku Aidu Hadžialičovou, která se stala v sociálně-demokratické vládě ministryní školství (!!!!!) jako pokračující studentka v 27 letech. Pro ilustraci ještě dodejme, že íránského původu bude i nová švédská ministryně kultury. Ne, ve Švédsku rozhodně nehrozí žádné národní obrození.

Rovněž Velká Británie zažívá v těchto dnech období samých politických rekordů. Zatímco se nedávno uzavřela dosud nejdelší vláda britské panovnice a na trůn dosedl král, který na korunu čekal nejdéle v historii, aby krátce na to přijímal demisi premiérky vládnoucí nejkratší dobu v britských dějinách, nyní se chystá jiná premiéra. Velká Británie bude mít s největší pravděpodobností prvního premiéra indického původu. Rishi Sunak, bývalý ministr financí a zeť indického miliardáře, má šanci potvrdit, že Británie pod vládou konzervativců je plně oddána velkému pokrokovému cíli stát se multikulturním, genderově spravedlivým společenstvím nejrůznějších minorit, tak jako si to vysnili ideologové nové levice.



Čtěte ZDE: Co o nás zjistí potomci: Naše černošské národy byly vždy plné homosexuálů. Jen sem tam nějaký hnusný, tupý, normální běloch. Černá královna i elfové. Británie byla osídlena černochoy? Není to snad dezinformace, soudruzi cenzoři?

Vážná krize

My ve vzdálené střední Evropě si můžeme klást otázku, čím to je, že to Skandinávci, Britové a další západoevropské národy tak smířlivě vzdávají a ve velkém předávají vládu nad svými věcmi veřejnými do rukou naturalizovaných cizinců. Odpověď můžeme možná nalézt při pohledu na výkon našich politiků, kteří sami žádné exotické kořeny nemají. Ti v současné energetické krizi předvádějí chaos zcela nevídaný.

Tak například jenom pro ilustraci poslední informace - dlouho nám tvrdili, že pro různé státní a veřejné instituce bude energie nakupovat státní obchodník s energií a dokonce oznámili, že k tomuto účelu bude sloužit státní podnik Prisco. Řada institucí se na to spolehla a čekala na oslovení tímto obchodníkem. Včera se ale dozvěděli, že žádný státní obchodník nevznikne, že si mají hledat sami svého dodavatele a že maximálně mohou spoléhat na obchodníka poslední

instance, který jim dodá energie na cenové úrovni vládou vyhlášeného stropu. Prostě chaos jako vždycky. Šestadvacetiletá íránská studentka by to jistě hůře dělat nemohla.

Zdá se, že jak u nás, tak na západ od našich hranic se demokratický politický systém dostává do vážné krize a přestává generovat kompetentní a odpovědné vlády. Deziluze veřejnosti je proto přirozená, obzvláště v současné všestranné krizi, kterou dnešní politici nejsou schopni ani ochotni řešit. Lidé s exotickým původem na rozhodujících místech proto nejsou řešením, ale pouze potvrzením dnešního vážného problému.

Zdroj.

9P 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku
